

**Rubrik:** Weitere gesellschaftsrechtliche Schuldenrufe **Unterrubrik:** Schuldenruf infolge Sitzverlegung ins Ausland

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.10.2019 **Meldungsnummer:** SR04-0000000188

Kanton: ZG

# **Publizierende Stelle:**

Petroleum Consulting Partners AG, Lättichstrasse 1A, 6340

Baar

# Sitzverlegung ins Ausland und Aufforderung an die Gläubiger Petroleum Consulting Partners AG

# 1. Veröffentlichung

#### Organisation vor Unterstellung ausländischen Rechts:

Petroleum Consulting Partners AG CHE-374.049.957 Lättichstrasse 1A 6340 Baar

Bisheriger Sitz der Organisation: Baar, ZG, Schweiz

#### Zuständiges Handelsregisteramt:

Handelsregister Zug Aabachstrasse 5 6300 Zug

### Organisation nach Unterstellung ausländischen Rechts:

Petroleum Consulting Partners LLC 910 Foulk Road, Suite 201 Wilmington, Delaware 19803 Vereinigte Staaten

Neuer Sitz der Gesellschaft: Wilmington, DE, USA

### Zuständige Registrierungsstelle:

Corporations & Companies, Inc. 910 Foulk Road, Suite 201 Wilmington, Delaware 19803

Datum des Sitzverlegungsbeschlusses: 24.10.2019

## Beschluss durch:

Generalversammlung

#### **Rechtliche Hinweise:**

Die Gläubigerinnen und Gläubiger der sich dem ausländischen Recht unterstellenden Partei können innerhalb der

angegebenen Frist von dieser unter Anmeldung ihrer Forde-

rungen Sicherstellung verlangen. Publikation nach Art. 163 IPRG.

Frist: 2 Monat(e)

Ablauf der Frist: 28.12.2019

Frist kann auf 30.12 angepasst werden

### Kontaktstelle:

Petroleum Consulting Partners AG Lättichstrasse 1A 6340 Baar